
SLIM



A S O R T I M A N  K O P A L N I Š K I H  B L O K O V 01.12

- 1 -

SLIM
SESTAVLJENO KOPALNIŠKO POHIŠTVO

Barvne kombinacije

- 1 -

Obod

Obod

Vrata

Vrata

oplemenitena iverna plošča

oplemenitena iverna plošča

karibski oreh

teak

oplemenitena iverna plošča: hrast antracit

VZ 739 VZ 739

VZ 769

VZ 727

VZ 386 VZ 745bela folija visok
sijaj

bela oplemenitena iverna

Oplaščena vlaknena plošča

plošča sijaj

(MDF)



A S O R T I M A N  K O P A L N I Š K I H  B L O K O V 01.12

- 2 -

SESTAVLJENO KOPALNIŠKO POHIŠTVO

Program elementov

OGL. 600x800

OGL. 800x600

ŠIFRA

ŠIFRA

NAZIV

NAZIV

MODEL

MODEL

2

1

533   SLIM

533  SLIM

SVETILKA

SVETILKA

900621
SVETILKA VERONICA+ST.

900621

SVETILKA VERONICA+ST.

800615  VREČKA Z DROB MAT OGLEDALA
461603  OBEŠALO D30 ART.1005729

800615  VREČKA Z DROB MAT OGLEDALA
461603  OBEŠALO D30 ART.1005729

NAVODILO

NAVODILO

905841
NAV TEH MONT OGLEDAL/
SV.VERONICA
472347
LIST OPOZORILNI OGLEDALA A4

905841
NAV TEH MONT OGLEDAL/
SV.VERONICA
472347
LIST OPOZORILNI OGLEDALA A4

8
0

0
6

0
0

20

20

600

800

792930   OGLEDALO + SV.VERONICA 800x 600 VZ752

792929   OGLEDALO + SV.VERONICA 600x 800 VZ752

SLIM
› Ogledalo nastopa tudi v programih ALANO,

AMADOR,LEONIDES,LORENCIO

› Ogledalo nastopa tudi v programih ALANO,
AMADOR,LEONIDES,LORENCIO



A S O R T I M A N  K O P A L N I Š K I H  B L O K O V 01.12

- 3 -

SESTAVLJENO KOPALNIŠKO POHIŠTVO

Program elementov

BKG 60.31

ŠIFRA NAZIV

4

SLIM
OGL.1000x600

ŠIFRA NAZIV MODEL

MODEL

NAVODILO

NAVODILO

ROČAJ

3

533   SLIM

533   SLIM
533   SLIM
533   SLIM

SVETILKA

905841
NAV TEH MONT OGLEDAL/
SV.VERONICA
472347
LIST OPOZORILNI OGLEDALA A4

900621
SVETILKA VERONICA+ST.

800615  VREČKA Z DROB MAT OGLEDALA
461603  OBEŠALO D30 ART.1005729

6
0

0

20
1000

792931  OGLEDALO + SV.VERONICA 1000x 600 VZ752

› Ogledalo nastopa tudi v programih ALANO,
AMADOR,LEONIDES,LORENCIO

350*

604

595

247

500

353

* GLOBINA EL. Z VRATI

UM 60.120

F 60.05

792180   BLOK KOP KG571/386    BKG 60.31   Vz769
792179   BLOK KOP KG571/386    BKG 60.31   Vz745
792181   BLOK KOP KG571/739    BKG 60.31   Vz739

787014 UMIVALNIK UM 60.120      DOL BISER

794880
NAV TEH MONT F  60.05, F 60.65

794462 MAT DROBNI F 60.05,F80.05,F100.05

799650
ROČAJ 105.NI SAT E 224 M4X20

900218 VODILO PRED 300 D GHOST 2600 OMGE KPL
900219 VODILO PRED 300 L GHOST 2600 OMGE KPL
905904 NOSILEC ELEMENTA SIVI KPL

50



A S O R T I M A N  K O P A L N I Š K I H  B L O K O V 01.12

- 4 -

SESTAVLJENO KOPALNIŠKO POHIŠTVO

Program elementov

BKG 100.31

ŠIFRA NAZIV

6

SLIM
BKG 80.31

ŠIFRA NAZIV MODEL

MODEL

NAVODILO

NAVODILO

ROČAJ

ROČAJ

5

533   SLIM
533   SLIM
533   SLIM

533   SLIM
533   SLIM
533   SLIM

350*

350*

804

1004

795

995

247

247

500

500

50

50

353

353

* GLOBINA EL. Z VRATI

* GLOBINA EL. Z VRATI

799650
ROČAJ 105.NI SAT E 224 M4X20

799650
ROČAJ 105.NI SAT E 224 M4X20

UM 80.120

UM 80.120

F 80.05

792184   BLOK KOP KG571/386    BKG 80.31   VZ769
792183   BLOK KOP KG571/386    BKG 80.31   VZ745
792185   BLOK KOP KG571/739    BKG 80.31   VZ739

794881
NAV TEH MONT F  80.05

900218  VODILO PRED 300 D GHOST 2600 OMGE KPL
900219  VODILO PRED 300 L GHOST 2600 OMGE KPL
794462  MAT DROBNI F 60.05,F80.05,F100.05,ROČ.96
905904  NOSILEC ELEMENTA SIVI KPL

787015  UMIVALNIK UM 80.120      DOL BISER

F 100.05

792188   BLOK KOP KG571/386    BKG 100.31   VZ769
792187   BLOK KOP KG571/386    BKG 100.31   VZ745
792189   BLOK KOP KG571/739    BKG 100.31   VZ739

787016  UMIVALNIK UM100.120      DOL BISER

900218  VODILO PRED 300 D GHOST 2600 OMGE KPL
900219  VODILO PRED 300 L GHOST 2600 OMGE KPL
794462  MAT DROBNI F 60.05,F80.05,F100.05,ROČ.96
905904  NOSILEC ELEMENTA SIVI KPL

794882
NAV TEH MONT F 100.05

UM 100.120



A S O R T I M A N  K O P A L N I Š K I H  B L O K O V 01.12

- 5 -

SESTAVLJENO KOPALNIŠKO POHIŠTVO

Program elementov

F 100.05

ŠIFRA

ŠIFRA

NAZIV

NAZIV

9

SLIM

F 80.05

F 60.05

ŠIFRA NAZIV MODEL

MODEL

MODEL

NAVODILO

NAVODILO

ROČAJ

ROČAJ

8

7

533   SLIM
533   SLIM
533   SLIM
533   SLIM

533   SLIM

533   SLIM

533   SLIM

533   SLIM

533   SLIM
533   SLIM

533   SLIM
533   SLIM

350*

800

795

247

500

* GLOBINA EL. Z VRATI

* GLOBINA EL. Z VRATI

* GLOBINA EL. Z VRATI

799650
ROČAJ 105.NI SAT E 224 M4X20

799650
ROČAJ 105.NI SAT E 224 M4X20

F 80.05

794881
NAV TEH MONT F  80.05

900218  VODILO PRED 300 D GHOST 2600 OMGE KPL
900219  VODILO PRED 300 L GHOST 2600 OMGE KPL
794462  MAT DROBNI F 60.05,F80.05,F100.05,ROČ.96
905904  NOSILEC ELEMENTA SIVI KPL

900218  VODILO PRED 300 D GHOST 2600 OMGE KPL
900219  VODILO PRED 300 L GHOST 2600 OMGE KPL
794462  MAT DROBNI F 60.05,F80.05,F100.05,ROČ.96
905904  NOSILEC ELEMENTA SIVI KPL

794882
NAV TEH MONT F 100.05

350*

1000

995

247

500

F 100.05

792083   ELEMENT KOP KG571/386      F 60.05 VZ745
792085   ELEMENT KOP KG571/386      F 60.05 VZ769
791620   ELEMENT KOP KG571/739      F 60.05 VZ739

792089   ELEMENT KOP KG571/386      F100.05 VZ745
792091   ELEMENT KOP KG571/386      F100.05 VZ769
791624   ELEMENT KOP KG571/739      F100.05 VZ739

792086   ELEMENT KOP KG571/386      F 80.05 VZ745
792088   ELEMENT KOP KG571/386      F 80.05 VZ769
791622   ELEMENT KOP KG571/739      F 80.05 VZ739

NAVODILO

ROČAJ

794880
NAV TEH MONT F  60.05, F 60.65

799650
ROČAJ 105.NI SAT E 224 M4X20

794462 MAT DROBNI F 60.05,F80.05,F100.05

900218 VODILO PRED 300 D GHOST 2600 OMGE KPL
900219 VODILO PRED 300 L GHOST 2600 OMGE KPL
905904 NOSILEC ELEMENTA SIVI KPL

350*

600

595

247

500

F 60.05

792084   ELEMENT KOP KG571/386      F 60.05 VZ727

792087   ELEMENT KOP KG571/386      F 80.05 VZ727

792090   ELEMENT KOP KG571/386      F100.05 VZ727



A S O R T I M A N  K O P A L N I Š K I H  B L O K O V 01.12

- 6 -

SESTAVLJENO KOPALNIŠKO POHIŠTVO

Program elementov

BKG 30.19 L,D

ŠIFRA NAZIV

11

SLIM
BKG 30.16 L,D

ŠIFRA NAZIV MODEL

MODEL

NAVODILO

NAVODILO

ROČAJ

ROČAJ

10

533   SLIM

533   SLIM

533   SLIM

533   SLIM

533   SLIM

533   SLIM

533   SLIM

533   SLIM

533   SLIM
533   SLIM

533   SLIM
533   SLIM

* GLOBINA EL. Z VRATI

* GLOBINA EL. Z VRATI

799650
ROČAJ 105.NI SAT E 224 M4X20

799650
ROČAJ 105.NI SAT E 224 M4X20

302

302

900

900

747

147

597

16

16

360

360

350

350

295

295

C 30.64

C 30.63

791983   BLOK KOP KG571/386     BKG 30.19 D VZ745
791985   BLOK KOP KG571/386     BKG 30.19 D VZ769
792170   BLOK KOP KG571/739     BKG 30.19 D VZ739
791984   BLOK KOP KG571/386     BKG 30.19 L VZ745
791986   BLOK KOP KG571/386     BKG 30.19 L VZ769
792171   BLOK KOP KG571/739     BKG 30.19 L VZ739

791977   BLOK KOP KG571/386     BKG 30.16 D VZ745
791979   BLOK KOP KG571/386     BKG 30.16 D VZ769
792168   BLOK KOP KG571/739     BKG 30.16 D VZ739
791978   BLOK KOP KG571/386     BKG 30.16 L VZ745
791980   BLOK KOP KG571/386     BKG 30.16 L VZ769
792169   BLOK KOP KG571/739     BKG 30.16 L VZ739

900218  VODILO PRED 300 D GHOST 2600 OMGE KPL
900219  VODILO PRED 300 L GHOST 2600  OMGE KPL
903336  MAT DROBNI C 30.64
905904  NOSILEC ELEMENTA SIVI KPL
407444  NOSILEC POLIC 5X5X16 CR ART.E30060

903893
NAV TEH MONT BKG 30.16,19

903893
NAV TEH MONT BKG 30.16,19

755653  BLAŽILEC SPONE 105 ART.9510Z54.650.OG
799128  SPONA ODM. CLIP ART.248.0M61.050 TL SPAX
464420  PODLOŽKA SPONE ART.244.0135.050

755653  BLAŽILEC SPONE 105 ART.9510Z54.650.OG
799128  SPONA ODM. CLIP ART.248.0M61.050 TL SPAX
464420  PODLOŽKA SPONE ART.244.0135.050
905904  NOSILEC ELEMENTA SIVI KPL
407444  NOSILEC POLIC 5X5X16 CR ART.E30060

903350  MAT DROBNI C 30.63



A S O R T I M A N  K O P A L N I Š K I H  B L O K O V 01.12

- 7 -

SESTAVLJENO KOPALNIŠKO POHIŠTVO

Program elementov

E 30.63 L,D

ŠIFRA NAZIV

13

SLIM
E 30.06 L,D

ŠIFRA NAZIV MODEL

MODEL

NAVODILO

NAVODILO

ROČAJ

ROČAJ

12

533   SLIM
533   SLIM
533   SLIM
533   SLIM
533   SLIM
533   SLIM
533   SLIM

533   SLIM

533   SLIM

533   SLIM

533   SLIM

533   SLIM

533   SLIM

* GLOBINA EL. Z VRATI

* GLOBINA EL. Z VRATI

799650
ROČAJ 105.NI SAT E 224 M4X20

799650
ROČAJ 105.NI SAT E 224 M4X20

350*

350*

295

295

1800

1800

897

597

747

747

147

147

300

300

792098   ELEMENT KOP KG571/386    E 30.06 D VZ745
792102   ELEMENT KOP KG571/386    E 30.06 D VZ769
791630   ELEMENT KOP KG571/739    E 30.06 D VZ739
792099   ELEMENT KOP KG571/386    E 30.06 L VZ745
792103   ELEMENT KOP KG571/386    E 30.06 L VZ769
791631   ELEMENT KOP KG571/739    E 30.06 L VZ739

900218  VODILO PRED 300 D GHOST 2600 OMGE KPL
900219  VODILO PRED 300 L GHOST 2600 OMGE KPL

794464  MAT DROBNI E 30.06 ROČ.96

755653  BLAŽILEC SPONE 105 ART.9510Z54.650.OG
799128  SPONA ODM. CLIP ART.248.0M61.050 TL SPAX
464420  PODLOŽKA SPONE ART.244.0135.050
905904  NOSILEC ELEMENTA SIVI KPL
407444  NOSILEC POLIC 5X5X16 CR ART.E30060

755653  BLAŽILEC SPONE 105 ART.9510Z54.650.OG
799128  SPONA ODM. CLIP ART.248.0M61.050 TL SPAX
464420  PODLOŽKA SPONE ART.244.0135.050
905904  NOSILEC ELEMENTA SIVI KPL
407444  NOSILEC POLIC 5X5X16 CR ART.E30060

791989  ELEMENT KOP KG571/386    E 30.63 D VZ745
791991  ELEMENT KOP KG571/386    E 30.63 D VZ769
792177  ELEMENT KOP KG571/739    E 30.63 D VZ739
791990  ELEMENT KOP KG571/386    E 30.63 L VZ745
791992  ELEMENT KOP KG571/386    E 30.63 L VZ769
792178  ELEMENT KOP KG571/739    E 30.63 L VZ739

903355  MAT DROBNI E 30.63
900218  VODILO PRED 300 D GHOST 2600 OMGE KPL
900219  VODILO PRED 300 L GHOST 2600 OMGE KPL

794883
NAV TEH MONT

794883
NAV TEH MONT

792100   ELEMENT KOP KG571/386    E 30.06 D VZ727



A S O R T I M A N  K O P A L N I Š K I H  B L O K O V 01.12

- 8 -

SESTAVLJENO KOPALNIŠKO POHIŠTVO

Program elementov

E 60.63

ŠIFRA NAZIV

15

SLIM
E 30.05 L,D

ŠIFRA NAZIV MODEL

MODEL

14

533   SLIM

533   SLIM

533   SLIM

533   SLIM

533   SLIM

533   SLIM

533   SLIM
533   SLIM

533   SLIM
533   SLIM

* GLOBINA EL. Z VRATI

* GLOBINA EL. Z VRATI

350*

295

295

1800

897

597

747

300

NAVODILO

ROČAJ

799650
ROČAJ 105.NI SAT E 224 M4X20

NAVODILO

ROČAJ

799650
ROČAJ 105.NI SAT E 224 M4X20

794883
NAV TEH MONT

794883
NAV TEH MONT

792092   ELEMENT KOP KG571/386    E 30.05 D VZ745
792096   ELEMENT KOP KG571/386    E 30.05 D VZ769
791626   ELEMENT KOP KG571/739    E 30.05 D VZ739
792093   ELEMENT KOP KG571/386    E 30.05 L VZ745
792097   ELEMENT KOP KG571/386    E 30.05 L VZ769
791627   ELEMENT KOP KG571/739    E 30.05 L VZ739

791995   ELEMENT KOP KG571/386    E 60.63   VZ745
791996   ELEMENT KOP KG571/386    E 60.63   VZ769
792174   ELEMENT KOP KG571/739    E 60.63   VZ739

900218  VODILO PRED 300 D GHOST 2600 OMGE KPL
900219  VODILO PRED 300 L GHOST 2600 OMGE KPL
434250  KOŠARA + OBE[ALO CR 275X235X540
062657  DRAALO PADAJOČIH VRAT 251.9151.05
903361  MAT DROBNI E 60.63

755653  BLAŽILEC SPONE 105 ART.9510Z54.650.OG
799128  SPONA ODM. CLIP ART.248.0M61.050 TL SPAX
464420  PODLOŽKA SPONE ART.244.0135.050
905904  NOSILEC ELEMENTA SIVI KPL
407444  NOSILEC POLIC 5X5X16 CR ART.E30060

755653  BLAŽILEC SPONE 105 ART.9510Z54.650.OG
799128  SPONA ODM. CLIP ART.248.0M61.050 TL SPAX
464420  PODLOŽKA SPONE ART.244.0135.050
905904  NOSILEC ELEMENTA SIVI KPL
407444  NOSILEC POLIC 5X5X16 CR ART.E30060

794463  MAT DROBNI E 30.05 ROČ.96

350*

600

595

1800

147

295

792094   ELEMENT KOP KG571/386    E 30.05 D VZ727



A S O R T I M A N  K O P A L N I Š K I H  B L O K O V 01.12

SESTAVLJENO KOPALNIŠKO POHIŠTVO

Program elementov SLIM
B 30.01

ŠIFRA NAZIV MODEL

NAVODILO

ROČAJ

16

533   SLIM
533   SLIM
533   SLIM

533   SLIM
533   SLIM

533   SLIM

* GLOBINA EL. Z VRATI

799650
ROČAJ 105.NI SAT E 224 M4X20

- 9 -

600

300

295

597

200*

791971   ELEMENT KOP KG571/386    B 30.01 D VZ745
791973   ELEMENT KOP KG571/386    B 30.01 D VZ769
792172   ELEMENT KOP KG571/739    B 30.01 D VZ739
791972   ELEMENT KOP KG571/386    B 30.01 L VZ745
791974   ELEMENT KOP KG571/386    B 30.01 L VZ769
792173   ELEMENT KOP KG571/739    B 30.01 L VZ739

903894
NAV TEH MONT B 30.01

903372   MAT DROBNI B 30.01

755653  BLAŽILEC SPONE 105 ART.9510Z54.650.OG
799128  SPONA ODM. CLIP ART.248.0M61.050 TL SPAX
464420  PODLOŽKA SPONE ART.244.0135.050
905904  NOSILEC ELEMENTA SIVI KPL
407444  NOSILEC POLIC 5X5X16 CR ART.E30060



A S O R T I M A N  K O P A L N I Š K I H  B L O K O V 01.12

- 10 -

Program UMIVALNIKOV

ŠIFRA

ŠIFRA

ŠIFRA

NAZIV

NAZIV

NAZIV

MODEL

MODEL

MODEL

UM 60.120

UM 80.120

UM 100.120

1

2

3

SLIM
604

353

1
2

6

50

804

353

50

1
2

6

1004

353

50

1
2

6

533   SLIM

533   SLIM

533   SLIM

787014   UMIVALNIK UM 60.120      DOL BISER

787015  UMIVALNIK UM 80.120      DOL BISER

787016   UMIVALNIK UM100.120      DOL BISER


